

## РЕЦЕНЗІЯ

*на освітньо-професійну програму «Міжнародний туризм і  
туроперейтинг»  
другого (магістерського) рівня вищої освіти  
зі спеціальності 242 «Туризм і рекреація» галузі знань – 24 «Сфера  
обслуговування»  
Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича*

В сучасних умовах актуальним є розвиток як внутрішнього, так і зовнішнього (в'їзного та виїзного) туризму. Цей аспект враховано у рецензованій освітньо-професійній програмі «Міжнародний туризм і туроперейтинг» Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича другого (магістерського) рівня вищої освіти.

У ОПП наявні обов'язкові компоненти різного змістовного наповнення, що є важливим для набуття загальних і фахових компетентностей та отримання відповідних результатів навчання. Особливо важливими та своєчасними, з нашої точки зору, є компоненти «Виїзний туризм», «В'їзний туризм», «Менеджмент туристичних дестинацій», «Проектний менеджмент». На нашу думку, зазначені освітні компоненти найбільше враховують потреби регіональних роботодавців сучасної туристичної сфери та відображають унікальність рецензованої освітньої програми. Особливість освітньо-професійної програми також підкреслюють обов'язкові компоненти «Ініціативний туроперейтинг» та «Рецептивний туроперейтинг», що дає можливість сформувати важливу компетентність - здатність вести професійну діяльність у міжнародному та вітчизняному середовищі та досягнути програмного результату навчання - розуміти процеси організації подорожей і технологію комплексного обслуговування клієнтів у міжнародному туризмі.

Слід відмітити оптимальність побудови структурно-логічної схеми рецензованої програми та зручність у її використанні. Послідовність вивчення обов'язкових компонентів є логічною та обґрунтованою. Запропоновані вибірккові компоненти вказують на можливість формування індивідуальних освітніх траєкторій відповідно до запитів здобувачів.

Отже, освітньо-професійна програма «Міжнародний туризм і туроперейтинг» другого (магістерського) рівня вищої освіти зі спеціальності 242 «Туризм і рекреація» галузі знань – 24 «Сфера обслуговування» Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича розроблена відповідно до сучасних вимог підготовки фахівців, що дозволяє здобути їм компетентності, необхідні у подальшій професійній діяльності, та може бути використана для підготовки фахівців зазначеної спеціальності.

Рецензент,  
кандидат педагогічних наук,  
завідувач кафедри географії,  
методики її навчання та туризму  
Полтавського національного педагогічного  
університету ім. В. Г. Короленка

